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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Biorgc pod uwage rodzaj materialu uzytego do wykonania posadzki, wyktadzina dywanowa jest
posadzka z materialow

A. mineralnych.
ceramicznych.
mineralno-organicznych.

0w

wiokienniczych (tekstylnych).
Zadanie 2.
W konstrukcji podtogi na gruncie, jako izolacje przeciwwilgociowa, stosuje si¢

A. pianke polietylenowa.
B. pape asfaltowa.

C. styropian.
D. beton.
Zadanie 3.

Plyty styropianowe oznaczane sa symbolami okreS§lajacymi ich wlasciwosci techniczne np.:
EPS 70, FS 15. Liczba po symbolu literowym FS oznacza

A. nasigkliwosc.

B. gesto$¢ pozorna.

C. wytrzymalo$¢ na zginanie.
D. wytrzymato$¢ na Sciskanie.

Zadanie 4.

Do jakiej grupy materiatow nalezg panele §cienne HDF?

A. Materiatéw drewnopochodnych.
B. Materiatow mineralnych.

C. Tworzyw ceramicznych.

D. Tworzyw sztucznych.

Zadanie 5.
Jakimi cechami charakteryzuje si¢ oktadzina §ciany wykonana z ptytek ceramicznych szkliwionych?

A. Duzg higroskopijnoscia.
B. Duza przesigkliwoscia.
C. Malg mrozoodpornoscig.
D. Mata nasigkliwoscia.
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Zadanie 6.

Oktadzing z paneli §ciennych HDF mozna utozy¢

A. nazewnatrz budynku, jako podbitke dachu.

B. na zewnatrz budynku, jako oktadzine elewac;ji.

C. wewnagtrz budynku, jako oktadzine¢ $ciany pokoju.
D. wewngtrz budynku, jako okladzing sufitu tazienki.

Zadanie 7.
Nieré6wny podkiad cementowy pod posadzke z paneli podtogowych HDF nalezy

A. przeszlifowa¢ kamieniem szlifierskim.

B. przeszlifowac¢ papierem $ciernym.

C. wyr6wna¢ zaprawg samopoziomu;j3aca.

D. wyréwnaé zaprawa wapienna.
Zadanie 8.

W jaki sposob nalezy wyrownaé drobne nierownosci w podktadzie betonowym w tazience, na ktorym
bedzie ulozona posadzka z plytek ceramicznych na zaprawie klejowej przy pomocy pacy zgbate)?

A. Wykona¢ suchy jastrych gipsowy.

B. Wykona¢ podktad samopoziomujacy.

C. Wyrdwna¢ nieroOwnosci zaprawa klejows.

D. Wyréwnac¢ nierOwnosci zaprawg gipsowsg.

Zadanie 9.

Na drewnianym stropie wykonana jest slepa podloga z desek sosnowych. Deski sg nierowne, miejscami
odstajg od belek. W jaki sposdb nalezy przygotowal t¢ podloge, aby mogta stanowié¢ podkiad pod
posadzke z parkietu mocowanego na gwozdzie?

A. Przybi¢ nowe deski.

B. Ulozy¢ plyty podtogowe OSB.

C. Wykona¢ suchy jastrych gipsowy.

D. Dobi¢ odstajgce deski i zestruga¢ nierdOwnosci.
Zadanie 10.

Ptyt z jakiego materiatu uzyto do wykonania $ciany przedstawionej na fotografii?

A. OSB.

B. MDF.

C. pil$niowych.

D. pazdzierzowych.
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Zadanie 11.
Podtoza z plyt gipsowo-kartonowych, przed wykonaniem na nich okladziny z ptytek ceramicznych,
wymagaja

A. zwilzenia powierzchni.

B. porysowania powierzchni.

C. wyszlifowania powierzchni.

D. zagruntowania powierzchni.

Zadanie 12.
Drobne ubytki i nieréwnos$ci tynku cementowo-wapiennego, przed wykonaniem na nim okladziny z ptyt
korkowych, wymagaja

A. wyrdéwnania gipsem szpachlowym.

B. wyréwnania zaprawg cementowa.

C. wykonania gladzi gipsowe;j.

D. wykonania nowego tynku.
Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono przekrdj przez warstwy podtogi na gruncie. Cyfra 5 oznaczono izolacj¢

A. termiczng. _‘7/ | 1 2345678 9
B. akLlStYCZIlQ. I ";‘ | I i 'II 5 %I | |
C. przeciwwodna. V '
D. przeciwwilgociows.
| ]
Zadanie 14.

Minimalne zaktady folii polietylenowej, uktadanej pod posadzki z paneli podtogowych MDF na
podtozach cementowych, wynosza

A. Scm
B. 10cm
C. 15cm
D. 20cm
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Zadanie 15.
Warstwa 2+3 cm plyty pilSniowej migkkiej lub specjalnej odmiany styropianu, ktéra znajduje si¢
w konstrukcji podtogi na stropie mi¢dzypietrowym budynku mieszkalnego, pelni role izolacji

A. termicznej.

B. akustycznej.

C. przeciwpozarowe;.
D. przeciwwilgociowe;.

Zadanie 16.

Do 25 kg suchej mieszanki wylewki cementowe] nalezy doda¢ 5 litrow wody w celu uzyskania zadanej
konsystencji. Jaka objetos¢ wody nalezy doda¢ do 150 kg suchej mieszanki, aby uzyska¢ wylewke
cementowg o takiej samej konsystencji?

A. 5 litrow.
B. 25 litrow.
C. 30 litrow.
D. 150 litrow.

Zadanie 17.
Wedhug warunkow technicznych odbioru posadzki dopuszczalne odchylenie powierzchni posadzki od
kierunku poziomego wynosi 3 mm/m i nie wigcej niz 10 mm na dlugosci calego pomieszczenia. Na

ktorym z przedstawionych rysunkow znajduje si¢ posadzka wykonana niezgodnie z warunkami

technicznymi?
| 4000 | | 4000 |
poziom . poziom
Psadzka —3 S — 3 bmm
A. B.
L 4060 | L |
|
poziom poziom
T Posadz _‘; B T ——; 12 s
C. D.
Zadanie 18.

Podktady z zaprawy cementowej o znacznych wymiarach nalezy podzieli¢ na mniejsze pola i wykonaé

mi¢dzy nimi dylatacje. Maksymalna diugos$¢ pojedynczego
pola podktadu niepodzielonego na dylatacje wynosi 3,0 m. Na
ile pdl nalezy podzieli¢ podtoze przedstawione na rysunku?

A 2
B. 4
C. 6
D. 8
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Zadanie 19.
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Do przygotowania 5 kg zaprawy do spoinowania potrzeba 2,5 litra wody. Ile litréw wody potrzeba do
przygotowania 1 kg tej zaprawy?

A. 0251
B. 0,501
C. 1,001
D. 2,501

Zadanie 20.

Na podstawie danych zawartych w przedstawionej tablicy wskaz, ile paneli boazeryjnych potrzeba do
wykonania 50 m” oktadziny.

KNR-W 2-02 Boarerie 2 pancli

Naklady na 1 m? rusztu i paneli oraz 1m listew wykanczajacveh Tablica 1036 {fragnicnt)
WyszczegdInienic Jednostki miary Boazerie # paneli
Lp. | symbole Rodzaje zawodow, . . Drewmany |Boazena 2 Listwy wykanczajqee
L cvirowe | literowe -1, Listwa Cokol
clo materiabon 1 maszyn st paneli | Cwicréwalek|  Opaska . .
- kaigwn Pt Wl 1110
a b [« d & nl 2 (L] [[¥] s iifs
20 | 2621310 |Listwy drewniane {140 m 214 = = = = -
21| R990499 |Kotki rozporowe 020 571 6.0 - - . = =
22 | 2704499 |Panele boazeryine 151) m? - 1,03 . .
23 | 2762720 |COwiertwalki D40 m - - 1.05 - - -
24 | 2702700 |Opaski 040 m = = = 1.05 = =
25 | 2762770 |Listwy katowe (40 m - - - - 1.10 -
26 | 2631399 |Cokoly prevacienne 040 il - = - | 067
2
A. 550m
2
B. 525m
2
C. 51,5m
2
D. 50,0 m

Zadanie 21.

Dopuszczalne odchylenie okiadziny ceramicznej Sciany od pionu wynosi 2mm/m. Na ktérym rysunku
przedstawiono oktadzing spehniajagcg wymagania?

= =) = =
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Zadanie 22.

W pomieszczeniu o wymiarach 5,4 m x 6,5 m nalezy zamontowa¢ drewniane listwy przypodtogowe.
Jaka jest potrzebna dlugos¢ listew przypodtogowych?

A. 108m
B. 119m
C. 238m
D. 351m
Zadanie 23.

Koszt jednostkowy robocizny za utozenie na podtodze 1 m* plytek gresowych wynosi 55,00 zt. Jaki
bedzie koszt robocizny wykonania takiej posadzki w pomieszczeniu o wymiarach 4,2 m x 7,3 m?

A, 632,50z

B 803,00 zt

C. 1686,30 zt

D. 1768,30 zt
Zadanie 24.

Na podstawie danych zawartych w przedstawionej tablicy oblicz, ile m® zaprawy cementowej m.8

potrzeba do wykonania 50 m* podktadu cementowego o grubosci 20 mm.
KNR 2-02 Warsiw ¥ Wy riwnawese pl!d. plmml;l ki

A. 1,03
B 1.05 Naklady na 100 m? Tablica 1102 (fragment)
2’06 Woysrcreedlnienie Jednostkn miary Warstwy wyréwnawcze z
C. 3 - & “ Zaprawy |,'L,'||1L,'nlnw¢j
grubosei 20 mim dlerdaiek Jub
D. 2, 10 Lp. - _L_ poltracenie
symbole Radzaje zawoddaw, . N Zilare )
SR evirowe litcrowe #1 FRRIATSE
el materialiw | masevn - arubedel o
: na ostng | na gladko | ErUbEsci
1 0mm
il b = d ¢ ] 0z 03
01 02 Betomarze - grupa [ 149 r- 28,42 50,88 2,97
02 391 Robotnicy - grupa | 149 r-g 2,00 g.10 4,52
Razem 149 r-g i7.32 68,98 7.49
20| 2AROROT .".‘lpnm';l cementoswa m, & 060 m* 206 206 1.05
21 ] 1701 1000 |Cement 32,5 0,34 1 - .03 -
70 | 34312 |Wyeige 148 m-g 3,09 3.13 1.58
Zadanie 25.
Tle m” plytek potrzeba do wykonania oktadziny ceramicznej na $cianie o wymiarach 2,0 m x 3,6 m?
A. 20,16
B. 12,96
C. 17,20
D. 5,60
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Zadanie 26.

Na podstawie danych zawartych w przedstawionej tablicy wskaz warto§¢ robocizny niezbedng do
wykonania 100 m? warstwy wyréwnawczej zatartej na ostro, o grubosci 30 milimetrow.

2 : . . .
NaKlady na 1 m”™ warstwy wiyTownaw czej ENR 2-02, Tablica 1102
Jednostla Warstwy wyrownawcze
Wyszcezegolnenie nmiay, Z zaprawy ¢ementowe), Dodatek lub potracenie
ozZnaczenia gr 20 mm, zatarte za zmiane grubogel
rodzaje zawao ddw, o 10 mm
. Iiterowe na ostro na gladko
m aterialéw 1 magzyn ;
a b 1 02 03
Betoniarze — cmpall r-o 27,14 57,19 284
Robotnicy — grupal -2 3.50 §.69 432
Fazem i-g 35.04 6588 7,16
A. 27,14r-g
B. 2998r-g
C. 35,64r-g
D. 4280r-g
Zadanie 27.

Na $cianie o wymiarach 10 m x 3,0 m nalezy wykonaé boazeri¢ z paneli PVC. Cena 1 m® tych paneli
wynosi 20,00 zt. Jaka bedzie warto$¢ paneli potrzebnych do wykonania boazerii?

A. 30 zt
B 60 zt
C. 300zt
D. 600zt
Zadanie 28.

Do wykonania izolacji akustycznej bezposrednio pod panelami podtogowymi HDF nalezy uzy¢
A. pianki polietylenowe;j.
B. pianki poliuretanowe;.
C. welny mineralne;.
D. styropianu.
Zadanie 29.
Jaki plytki ceramiczne, ze wzgledéw uzytkowych, najlepiej zastosowac na oktadzing §cian w kuchni?
A. Gladkie.
Porowate.

B.
C. Latwo Scieralne.
D. Trudno $cieralne.
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Zadanie 30.
Do wykonania stelaza pod panele §cienne HDF nalezy uzy¢ listew wykonanych z

A. drewna twardego.

B. drewna mi¢kkiego.
C. profili plastikowych.
D. profili aluminiowych.

Zadanie 31.
Do przyklejenia do §ciany plytek marmurowych nalezy uzy¢ kleju do

A. gresu.

B. terakoty.

C. plytek ceramicznych.

D. kamienia naturalnego.
Zadanie 32.

Listwy boazeryjne z paneli HDF powinny by¢ krotsze niz wysoko$¢ pomieszczenia o 0,5%. Na jaka
dhugos¢ nalezy przyciac€ listwy, ktore majg by¢ zamontowanie w pomieszczeniu o wysokosci 3,0 m?

A. 299,5cm

B. 299,0 cm

C. 298,5cm

D. 298,0 cm
Zadanie 33.
Powierzchni¢ posadzki, ktora ma by¢ zatarta na ostro, nalezy wykonczy¢ paca

A. filcowa.

B. metalowg.

C. plastikowsy.

D. styropianowg.
Zadanie 34.

Na ktéorym rysunku przedstawiono milotek stuzacy do dobijania plytek podlogowych w trakcie ich
ukfadania?
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Zadanie 35.

Do sprawdzenia prawidlowosci wykonania powierzchni posadzki stuzg
A. poziomnica i tata o dhugosci 2 m.
B. tasma miernicza i poziomnica.

C. liniat stalowy i tata drewniana.
D. niwelator i wegielnica.

Zadanie 36.

Na ktorym rysunku przedstawiono narze¢dzie stuzace do rozprowadzenia warstwy kleju o jednakowe;j
grubosci pod plytki ceramiczne $cienne?

- 2P g

A.
Zadanie 37.

Jakiego typu rusztowania nalezy uzy¢ w pomieszczeniu o wymiarach 2,5 m x 1,3 m w celu wykonania
oktadziny na wysokos$ci 2,2 m?

A. Stolikowego.

B. Stojakowego.

C. Drabinowego.
D. Warszawskiego.

Zadanie 38.

Na oktadziny §cian zewng¢trznych zaleca si¢ stosowaé plyty

A. granitowe i gresowe.

B. betonowe i Pro-Monta.

C. kamienne i pazdzierzowe.

D. cementowo-widérowe i marmurowe.

Zadanie 39.

Posadzka z wykladziny PVC jest miejscami odspojona od podtoza, trwale wybrzuszona i wykazuje
cechy zniszczenia warstwy $cieralnej. Co nalezy zrobi¢, aby wyeliminowac te wady?

A. Przecig¢ wybrzuszenia i podkleic je.

B. Odklei¢ wyktadzing i przyklei¢ nows.

C. Naklei¢ na wierzch nowa wykladzing.

D. Wstrzykng¢ klej pod wybrzuszenie 1 docisngc.

Strona 10z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 40.

Boazeria drewniana zamontowana na §cianie jest brudna, porysowana, miejscami pozbawiona powtoki
lakierniczej. Co nalezy zrobié, aby odtworzy¢ wlasciwe walory uzytkowe tej okladziny?

A.

Onw

Zdemontowaé, przestrugaé i ponownie zamontowac boazerig.

Zdemontowac, przeszlifowaé i ponownie zamontowa¢ boazerig.

Wykona¢ na starej powierzchni boazerii nowg powloke lakierniczg.

Przeszlifowac starg powierzchnig boazerii i wykona¢ na niej nowa powtoke lakierniczg.
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